

爱在相惜相伴间



I Do 真爱加冕系列 时光如水,让真爱成为永恒

红宝石,按照上帝的旨意诞生于创世之初,只有如此纯粹的红,才能代表爱人的心。于是,真心相爱的人们给了红宝石另外一个名字——恋人之心。它不但彰显了人们对爱情的崇拜,而且代表情侣们用行动守护着爱情。当红宝石的迷人光泽与灿烂星光交相辉映时,我愿以生命承诺:此刻起,将我的心交给你。

I Do With系列 与你一起,爱才能闪耀

花在属于自己的季节里绽放,当人们赞叹它的美丽时,往往忽略了陪衬花朵的那一片片绿叶,忘记了绿叶对花朵的守护之情。如今,这分相惜相伴的感动,幻化成一抹因爱闪耀的动人光芒,在指间定格。



I Do 纯铂纯爱系列 爱情如画,至美至真至纯

如果爱情是一幅画,那么它的底色一定是银白色的,因为那是铂金的颜色。铂金——纯净、稀有、永恒,以近乎完美的质地,守护纯粹的爱情。铂金天然的色彩与光泽,拥有恒久不变的魅力,成为爱情的最佳见证。



世界上最温暖的话,不是“我爱你”,而是“我愿意”。夏天,是恋爱的季节,灿烂的阳光、美丽的海滩、香甜的冰淇淋,都是甜蜜爱情的见证。

钻石不仅寄托了恋人的情意,还代表着一辈子的承诺。送恋人一款钻石饰品吧,让你们的爱在这个浪漫的季节怒放。



I Do 天使之翼系列 与你一起,爱才能飞翔

传说中,每个人都是单翼天使,当有一天遇到拥有另一半翅膀的爱人时,两个人便可一起飞向天堂。此刻,寓意幸福的另一半翅膀,被完美地呈现出来,闪耀在颈间。这款钻石饰品,呈现出精美的翅膀轮廓,并搭配华丽的钻石镶边,在展现羽毛的层次感的同时,多了一分温暖的感觉,并让这种温情留在颈间,带你寻找那代表幸福的另一半翅膀。(方钰)

浪洁聚能热水机 带来舒适沐浴感受

人们在沐浴时,会遇到电压、水压变化引起水温忽高忽低的情况,为解决这个问题,热水器生产厂家相继推出了恒温机,然而由于其产品普通采用模拟技术,调控水温需要40秒至60秒,而人们在沐浴时忍受水温变化的极限是3秒,因此这种技术在水压、电压波动时间间隔不长的情况下还行,在水压、电压变化频繁的时候,人们就会感觉不舒服。

浪洁采用数字化控温技术,当水压、电压波动时,不论什么情况,浪洁产品都能在人体几乎感觉不到的2秒内完成计算——输出——控制——恒温的全过程。水温不再忽高忽低,人们的沐浴舒适度大幅提升。

测试热水器控温速度的方法:调节混水阀,减少或增加热水器的进水量,身体感觉水温无变化则为极速恒温。

电话:15637928639

近视防控镜还是角膜塑形镜 购买时可别挑花眼

□本刊记者 李雨璐

本刊上周五刊登的《挑选合适的眼睛,让孩子的眼睛也“放暑假”》,引起了读者的广泛关注,不少读者来电咨询青少年近视防控镜与角膜塑形镜的区别。

家住西工区的市民张女士就是其中一个咨询者。她告诉记者,她被角膜塑形镜“晚上戴,白天摘”的广告语打动了,想为自己正在上初二的女儿配一副,可角膜塑形镜的安全性让她担忧,到底该选青少年近视防控镜还是角膜塑形镜,张女士犯了难。为此,上周末记者走访了我市多家医院及眼镜店,发现张女士所说的角膜塑形镜就是几年前流行过的“OK镜”。

角膜塑形镜是一种硬质隐形眼镜,在夜间可通过压迫角膜,将因近视而变形的眼球压至正常形状,达到缓解近视的目的。这种眼镜在戴了几天后,确实有暂时降低近视度数的效果,然而一旦不戴这种眼镜,角膜很容易恢复至之前的形状。另外,角膜塑形镜需要每天清洗、消毒,否则极易导致眼部感染。



青少年近视防控镜,如杰茜亚近视防控镜,则是一种全新的近视防控专业眼镜。学生经常看书、写字,用眼时间较长,青少年近视防控镜的棱镜式光量子透镜可将看近时进入眼睛的散光线,变为看远时的平行光线,从而减轻长时

间近距离用眼产生的视疲劳,从根源上预防近视。

棱镜式光量子透镜中的“镜中镜”在使用时,会将近处的物体放大,使孩子在读写时不吃力,从而避免孩子看书时离书本过近的情况发生,即使孩子已

经近视了,也能让其近视度数逐渐降低。此外,青少年的眼睛处于生长期,其近视度数处于不断发展中。青少年近视防控镜利用棱镜式光量子透镜原理,保护眼睛、缓解视疲劳,让孩子重获健康视力。

在采访过程中,记者了解到,与角膜塑形镜同样受青睐的还有激光矫正手术。专家提醒,激光矫正手术适宜18周岁以上、两年内近视度数稳定的人群。

中小学生在生长发育期,眼球视轴尚未定型,加上其保健意识较弱,不是戴角膜塑形镜和进行激光矫正手术的最佳人群。因此,专家建议,家长应为孩子选购一副合适的青少年近视防控镜。

近视防控 恒大眼镜

电话: 63954740 400-011-0176

恒大眼镜 诚征杰茜亚加盟商